

“激情七月 风情无限”

2011 夏季美体节盛大启动

□本报记者 白鸽

“激情七月、风情无限”。每年夏天，对于女人，都是一场有关美丽的革命；对于男人，可称得上是一场美丽盛宴。女人的身姿，女人的美丽、女人的风情，把这个燥热的季节装扮得花枝招展、绚丽夺目。从这个意义上讲，夏季，是女人们最在意自己身材的季节，也是减肥的旺季。

以“激情七月、风情无限”为主题的2011夏季美体节，由洛阳日报报业集团休闲文教事业部主办，其活动宗旨为“传播健康美体方式、倡导女性品质生活、打造权威美体品牌、引导民众理性消费”，活动时间从6月22日至8月20日。本届美体节在往届美体节成功举办的基础上推陈出新，将特别推出6种不同的活动项目及栏目名称，活动更丰富，读者参与性更强。其主要活动内容如下：

推出“公开试减大会”

目前，市场上的减肥瘦身项目琳琅满目，大大小小兼做减肥项目的美容院更是遍地开花，这让很多想要瘦身的女性朋友无所适从，不少女性朋友在选择时往往是随意的，其结果是一家不行再换另一家，不仅浪费了时间、精力和金钱，有的甚至还会对身体造成损害。那么，到底哪种减肥项目更适合自己的呢？按照自己的体型和身体状况，减多少是合适的？本届美体节将围绕这一焦点问题首次推出“公开试减大会”，为广大消费者提供一个公开免费试减的平台。

正确的选择是成功瘦身的开始

海韵仿生旋磁减肥让你一“瘦”永逸



科学减肥 效果显著

自然仿生旋磁减肥采用高科技仪器迅速诊断肥胖原因，分人分类，量身订制减肥方案，不吃药、不扎针，可使肥胖者在24小时内减重见效，1周内速减腰腹部多余脂肪，1个周期可使全身均匀变瘦（腰围、腹围可减10厘米以上）。大幅度减肥后皮肤紧实，肥胖伴随症也能得到不同程度的改善。

完美塑形 持久保持

海韵仿生旋磁瘦身法，可让您哪儿胖减哪儿，腰腹、小腿、后背、手臂，可任意选择！不少女性有“减肥无效、瘦身部位不准确、多次减肥重复反弹，屡减屡败，费时费钱”的烦恼，您想取得良好的减肥效果吗？那就到海韵去吧！

苗方清颜专业祛痘——只要青春不要痘
连锁体现规模 实力决定效果

苗方清颜专业祛痘中心采用秘方——苗方清颜这一国妆准字号治疗型权威美容佳品，专业治疗粉刺、痤疮。进入洛阳一年多以来，先后设立两家专业连锁店服务于广大“痘族”，其效果受到普遍好评。目前，苗方清颜专业祛痘中心在全国各省市已拥有近500家

专业店，多家专业机构使用该产品，众多粉刺、痤疮、激素依赖性皮炎患者从中受益。苗方清颜以苗族独有中草药，添加德国进口修复原料专业研制而成。该产品治疗粉刺、痤疮效果显著，且无饮食限制，成为治痘的专用品牌。

更有内涵更具品质的生活方式和美丽理念，本届美体节在主打瘦身和形象美的同时，特别推出“品质女人的完美生活”栏目，讲述品质女人在穿衣、工作、生活、业余爱好、人际交往等方面呈现出的不同韵味。

如果你是大家眼中的品质女人，如果你周围有优雅气质、内涵丰富的女性朋友，在穿衣、工作、生活等方面有自己的独到见解，愿意通过晚报这个平台与大家一起分享，请电话联系我们。

帮你展现衣橱里的春秋

你的衣橱里是否已经满满的却觉得没衣服穿？你是否有不少弃之可惜却又无法完美搭配的衣服“鸡肋”？本届美体节，我们将邀请我市著名形象顾问为你解决这些烦恼，帮你整理你的衣橱，为你重新展现衣橱里的春秋。

瘦身故事有奖征集

为活跃版面，增强报纸的可读性，增加读者的参与性，本届美体节推出“瘦身故事有奖



水果吃法不当 会让人长肥肉

何谓“一份水果”？

营养师常常以“一份、两份”来形容水果，但“一份”是多少？一份水果等于两个小型水果（奇异果），或一个中型水果（苹果、橙），或半个大型水果（西柚、火龙果）或半杯粒状水果（提子、西瓜），或1/4杯不含糖和盐的果干。

吃西柚有助燃烧脂肪？

民间流传西柚含特别成分，有助燃脂。其实这没有根据。有人吃西柚后变瘦，只因以西柚代替了其他热量较高的食物，以其他水果代替也成。西柚的卡路里在水果中并不算低，一个西柚等于半碗饭，只吃西柚也会导致营养不均衡。

果汁比鲜果更易导致肥胖？

不少大忙人会以饮果汁代替吃水果，但果汁除了含较少纤维外，卡路里比鲜果多16%至119%，糖分多9%至103%。

因为在榨汁过程中糖分会自果肉中被挤压出来，变得更容易吸收。所以饮果汁应选没额外加糖的，最好带有果肉，每日饮用不要超过一大杯。

所有水果都是低脂的瘦身佳品吗？

牛油果、椰子和榴莲3种水果其实是减肥大敌，与苹果每100克含60卡路里相比，相同分量的牛油果含180卡路里，椰子含354卡路里，榴莲更高达459卡路里。

其中椰子更含饱和脂肪，大量进食会令胆固醇水平过高，增加心脏病发病率及中风风险。在减肥的过程中你吃过水果了吗？

(西西)